

沙发上留下份遗书，妹妹去哪啦

姐姐和民警火速赶到天平湖边，服安眠药轻生的她被救过来了



民警将已昏迷的女子送医。 本报通讯员 路君 摄

本报泰安11月30日讯(记者 赵兴超) 11月29日，泰城一名女子留下遗书，在天平湖边吃了一瓶安眠药企图自杀。民警10分钟找到已昏迷的女子，急送医院抢救。

“快救救我妹妹吧，她想不开要自杀。”11月29日下午5点多，家住长城路的市民刘女士，回到家发现妹妹不在家，还在沙发上看到一封遗书。遗书大体内容是最近感情不顺，出现了轻生的念头。刘女士说，最近感觉妹妹不对劲，但没往这方面想。

刘女士看到遗书后马上拨打了110报警，站前派出所民警和刘女士沟通后，了解到女子平时经常去天平湖水库边散心，猜测这次也是去了天平

湖的老地方。民警开车带着刘女士等家人赶奔天平湖，沿着水库边寻找。由于天色已晚，几乎看不到几十米外的人影，民警和家人一边寻找一边大声呼喊，希望女子能回应。

沿湖边寻找了10分钟后，民警和家人发现了倒在湖边的女子，女子身旁倒着一个安眠药空瓶。任凭家人怎么呼喊，女子就是没有回应，意识逐渐模糊。民警立即联系120急救中心，医护人员很快赶到，在民警协助下一起把女子送往医院。

到达医院后，民警把女子从急救车上抬下，跑步送进急诊室。经医院紧急洗胃等抢救措施，女子转危为安。

上门推销燃气报警器 “工作人员”是冒牌的

本报泰安11月30日讯(记者 赵发宁 通讯员 刘小海 何成艳) 27日，一男子来到泰安一老两口家中推销燃气报警器，售价380元。为了安全，老人安装了一台，孰料想到，这男子竟然是一骗子。

27日中午，市民王先生到父母家吃饭，听到父亲讲述上午一燃气公司工作人员给安装了一个燃气报警器，售价380元。他觉得安装报警器的事情蹊跷，就到厨房看了看报警器，并试验了一下，这个所谓“报警器”根本就无法使用。

老人回忆，当天上午10点左右，一名身高1.75米左右，自称是燃气公司的小伙子向王先生的父亲推销燃气报

警器。男子称如果发生燃气泄露会自动报警，燃气公司会及时派人来修理。

为安全起见，老两口花了380元安装了一台警报器。该男子向老人出示了工作牌，收到钱后还填写了收据，随后离开。王先生看到收据上的印章不清楚，填写项目也不全，给燃气公司打电话核实后，这才觉得是被骗了。

随后，王先生向财源派出所报案。目前案件正在进一步侦查中，警方提示：燃气公司一般不会上门推销产品并随意更换燃气管道，如有人上门推销燃气报警器时应提高警惕，并及时拨打燃气公司客服热线查询证实，谨防上当受骗。

捡到的手机“供出”照片和地址 再不还警察该找上门了

本报泰安11月30日讯(记者 赵兴超) 近日，先后有两位泰城市民手机丢失后，通过手机遗失找回功能，联系上捡到手机者，但对方不归还。通过相关软件，失主手机拍下了捡到者的照片，并锁定了家庭住址，已向警方报案。

“我的手机已经定位你的住址，希望你主动联系我归还手机。”11月28日，泰城市民毕先生，又一次联系捡到自己手机的市民，但对方依旧没有回应。无奈之下，毕先生把手机拍到的捡拾者照片和手机定位地点的截图，发布到了网络，以此引起捡拾者重视。毕先生说，手机是在万达广场丢失的，他通过手机自带寻回功能软件的拍照功能，拿到了捡拾者的照片。照片显示，拿着他手机的是一名30

岁上下女子，部分照片还显示了其居住环境，定位于泰城五马街。

同样的烦心事也发生在市民李先生身上，李先生24日不慎在七里附近丢失了手机，马上打开手机远程拍照功能，手机拍下捡拾者照片后传给了李先生。照片显示，捡到手机的是一名三四十岁的男子，好像开红色三轮车，手机信号消失在岱岳区夏张镇。李先生也把捡拾者照片和手机定位发布到了微博，希望引起男子重视。

由于丢失手机价值超过了2000元，毕先生在派出所报案后，案件移交到了刑警部门。记者从警方了解到，希望捡拾者主动归还，取得报案人谅解，目前案件正在调查中。

多次吃霸王餐没啥事？ 涉嫌寻衅滋事治安拘留15天

本报泰安11月30日讯(记者 赵发宁 通讯员 刘小海 何成艳) 11月28日，泰安一男子到饭店消费40多元后，说没钱付款。经查，这已不是他第一次吃“霸王餐”，最终该男子被拘留15天。

11月28日，财源派出所接到一饭店老板报警，称有人在店里吃“霸王餐”。民警了解到，该男子32岁，无业，精神状态正常，中等个头，体态较胖。

饭店老板说，男子进门就点餐，共消

费了43元，酒肉饭菜下肚后，就叫来老板说没钱，让老板看着办。老板随后报警。

民警调查发现，该男子已不是第一次这么做了，他每次都瞅着些小餐馆，要一两个菜再加上一瓶十来元的白酒，有的老板嫌麻烦也就不计较了。

民警介绍，该男子没有固定职业，尝到吃“霸王餐”的甜头后，竟然把这种做法当成了一种生活习惯。目前，该男子因为涉嫌寻衅滋事被治安拘留15天。